
 

 

 
 

Αργυρούπολη  27/09/2023 
 

Αγαπητοί Γονείς 
 
    Σας ενημερώνουμε ότι στο μάθημα της Γυμναστικής οι μαθητές πρέπει να 
φορούν αθλητικά παπούτσια και αθλητική φόρμα. 
     Σας ενημερώνουμε επίσης ότι το Σχολείο μας αποφάσισε, όταν οι μαθητές μας 
συμμετέχουν σε οποιαδήποτε εκδήλωση εκτός Σχολείου (εκπαιδευτικές, διδακτικές 
και λοιπές επισκέψεις) να φορούν οπωσδήποτε την αθλητική φόρμα του Σχολείου. 
     Η απόφασή μας αυτή, περί υποχρεωτικής ομοιόμορφης εμφάνισης των μαθητών 
μας κατά τις εξόδους του Σχολείου, στηρίζεται στο παρακάτω σκεπτικό μας:  
«Όταν οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων μας βρίσκονται και κινούνται στον φυσικό 
χώρο του Σχολείου, μεταξύ αιθουσών και προαύλειου χώρου, το σχολικό κλίμα που 
διαμορφώνεται από τη Διεύθυνση, τους Εκπαιδευτικούς και το Υποστηρικτικό 
Προσωπικό του Σχολείου υποβάλλει στους μαθητές συγκεκριμένους τρόπους 
επικοινωνίας και συμπεριφοράς, που διασφαλίζουν τη σωματική και ψυχική τους 
ακεραιότητα και ευεξία. 
     Όταν όμως οι μαθητές συμμετέχουν σε δραστηριότητες εκτός Σχολείου, είναι 
φυσικό η επιρροή αυτή να ατονεί, και τότε χρειάζεται ένα σύμβολο του 
εκπαιδευτικού φορέα, που έχει επιλεγεί με συγκεκριμένα κριτήρια και πληροί 
συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Αυτόν τον σκοπό εκπληρώνει η στολή, η οποία στις 
εκτός Σχολείου δραστηριότητες λειτουργεί και ως αναγνωριστικό τόσο μεταξύ των 
μαθητών όσο και μεταξύ κάθε μαθητή και του ευρύτερου περιβάλλοντος, εφόσον 
υποδηλώνει και διασφαλίζει ό,τι ο εκπαιδευτικός φορέας εκπροσωπεί στις 
συνειδήσεις των ανθρώπων. Επιπλέον τονώνει το αίσθημα «του ανήκειν» μεταξύ 
των μαθητών, τους παρωθεί να λειτουργήσουν ως ομάδα και να συμπεριφερθούν 
με την υπευθυνότητα που αρμόζει σε μαθητές των Εκπαιδευτηρίων μας». 
    Το Σχολείο μας, προκειμένου να επιτύχει την ομοιόμορφη εμφάνιση των μαθητών 
τόσο στο μάθημα της Γυμναστικής, όσο και σε οποιαδήποτε εκδήλωση εκτός 
Σχολείου, σας συνιστά να αγοράσετε τη φόρμα του σχολείου μας, χρώματος 
κόκκινου και σκούρου μπλε (βαμβακερό) την οποία μπορείτε να προμηθευτείτε, 
ακολουθώντας την εξής διαδικασία: 

• συμπληρώνετε το συνημμένο Δελτίο Παραγγελίας 

• εσωκλείετε το Δελτίο Παραγγελίας και τα χρήματα αγοράς της φόρμας σε 
φάκελο 

• γράφετε ονοματεπώνυμο μαθητή, τάξη και τμήμα στον φάκελο 

• παραδίδετε τον φάκελο στη συνοδό του σχολικού λεωφορείου ή στη 
γραμματεία της Σχολής. 

Προσοχή: οι φάκελοι πρέπει να δοθούν το αργότερο έως την προσεχή                               
Τετάρτη, 4 Οκτωβρίου. 
     Στη συνέχεια η βιοτεχνία  σε εύλογο χρόνο  θα παραδώσει στο παιδί σας  τη 
φόρμα. 
 

                              Με εκτίμηση 

Από τη Διεύθυνση 
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